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po rozkodowaniu prac)

Informacje dla uczestnika Konkursu Matematycznego:

o Test sktada si¢ 7 dwoch czesci.

e Czes¢ | t0 10 zadasn zamknigtych, w ktorych tylko jedna z odpowiedzi (A, B, C lub D) jest poprawna.
Wybierz poprawng odpowiedz, a nastepnie zaznacz j¢ znakiem ,, X" w tabeli znajdujgcej sie¢ na karcie
odpowiedzi na koncu tego arkusza.

e Czesé II'to 11 zadan otwartych.

Pamigtaj 0 wpisaniu kodu uczestnika konkursu na kazdej kartce.

Zamieszczaj wszystkie etapy rozwigzania zadarn. Zwréé¢ uwage na jednostki.

e Na rozwigzanie wszystkich zadasi z obu czesci masz 90 minut.

e Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadazz mozesz uzyskac¢ 50 pkt.

oAby zosta¢ laureatem musisz uzyskac co najmniej 84% punktow, czyli 42 punkty.

e Staraj Si¢ pisac wyraznie. Rozwigzania zapisz dlugopisem (nie otowkiem). Tylko pomocnicze rysunki
mozesz wykonac otowkiem

Powodzenia!



Zadanie 1 (1 pkt.) Wyrazenie W = (

A

(&)

B

11 4

Zadanie 2 (1 pkt.) Wykresem funkcji moze by¢:
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Zadanie 4 (1 pkt.) Wartos$cig wyrazenia [2 - fE)Ejest liczba
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Zadanie 5 (1 pkt.) Jezeli objeto$é szeScianu jest rowna 6+/6 , to przekatna tego sze$cianu ma dhugo$é:

A

Zadanie 6 (1 pkt.) Wyrazenie 2
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Zadanie 7 (1 pkt.) Liczba mniejszg od zera jest liczba:
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Zadanie 8 (1 pkt.) Po wykonaniu dziatanh na wyrazeniu (2x — 1) - (1 + 2x) otrzymamy:
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Zadanie 9 (1 pkt.) Dla @ # 0 b # 0 zachodzi réwnosé =+ = 0 gdy:

A

Zadanie 10 (1 pkt.) Ile dziewiatek nalezy doda¢, aby uzyskaé liczbg 9% ?
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kod ucznia:
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Brudnopis:



Zadanie 11 (2 pkt.) Punkty E i F s srodkami bokow AB i AD deltoidu ABCD.
Pole trojkata AEF jest rowne 5. Oblicz pole deltoidu ABCD.

Zadanie 12 (2 pkt.) W dwoch pociagach jedzie odpowiednio 224 oraz 392 pasazerow. W kazdym z
wagonow tych pociaggdw jedzie taka sama liczba osob. Ile bylo wagondéw w kazdym z tych pociagéw, jesli
wiadomo, ze liczba pasazerow w kazdym wagonie byta wigksza od 40 ?

Zadanie 13 (2 pkt.) Suma dtugosci wszystkich krawedzi prostopadtoscianu wynosi 112 em. Dhugos$ci
dwoch krawedzi wychodzacych z tego samego wierzchotka wynosza odpowiednio 13 cm i 9 em. Oblicz
dhugos¢ trzeciej krawedzi wychodzacej z tego wierzchotka?

kod ucznia:




Zadanie 14 (4 pkt.) Oblicz pole obszaru ograniczonego wykresami funkcji ¥ = |x — 2| oraz
1
y=-3x + 4.

Zadanie 15 (4 pkt.) Rozwigz nierownos¢ [2x— 1| = x + 2




Zadanie 16 (4 pkt.) Puchar w ksztalcie stozka o $srednicy 10 cm i wysokosci 15 cm

— (tak jak na rysunku obok ) nalezy wypetni¢ w jednej 6smej jego objetosci
sokiem.
Do jakiej wysoko$ci musimy napehni¢ puchar ?

kod ucznia:




Zadanie 17 (4 pkt.) W trojkacie prostokgtnym przyprostokatne AC i BC maja odpowiednio dhugos¢ 4 i 8. Na
dtuzszej z przyprostokatnych wyznaczono taki punkt D, Ze tr6jkat ABD jest rownoramienny. Oblicz jego obwaod.

Zadanie 18 (4 pkt.) Liczba mieszkancow miasta A wzrasta co roku o 10%, a ludno$¢ miasta B maleje co
roku o0 10%. Dwa lata temu w miescie A byto 1 620 000 mieszkancéw. W tym roku w obu miastach bedzie
taka sama liczba mieszkancow. Ilu mieszkancow byto dwa lata temu w miescie B ?




Zadanie 19 (4 pkt.) Przygotowujac przetwory na zim¢ wktadamy je do stoikéw i gotujemy. Czy w garnku o
$rednicy 25 cm zmieszcza sie cztery stoiki o $rednicy 10 cm kazdy? Odpowiedz uzasadnij odpowiednimi
obliczeniami.

2 2
Zadanie 20 (5 pkt.) Doprowadz wyrazenie ea — EJ) — GEJ + a) + % (a—b)a+b)+4abdo
najprostszej postaci, a nastgpnie oblicz warto$¢ wyrazeniadlaa =+2—1 i b = /2.

kod ucznia:




Zad. 21. (5 pkt.) Adam i Michat zbieraja znaczki pocztowe. Michal powiedziat wczoraj Adamowi, ze ma
juz 324 znaczki angielskie, wtoskie i greckie, angielskich ma dwa razy wigcej niz wtoskich, a greckich o 43
mniej niz angielskich i wloskich razem. Adam stwierdzit, ze to jest niemozliwe? Uzasadnij, ze mial racjg.

kod ucznia:




Brudnopis:

10



Brudnopis:
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Brudnopis:
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Karta odpowiedzi

Wybierz tylko jedna wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera.
Staraj sie nie popetni¢ bledow przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli si¢ pomylisz, btedne
zaznaczenia otocz kotkiem i zaznacz inng odpowiedz.

Ilos¢
Numer Odpowiedzi punktow
zadania (wypelnia
komisja)

1 A B C

2 A B C

3 A B C

4 A B C

5 A B C

6 A B C

7 A B C

8 A B C

9 A B C

10 A B C

Kod ucznia:

( Wypehia komisja )

Suma punktow za
zadania zamknigte:

Suma punktow za
zadania otwarte:

Suma punktow za

zadania zamknigte
i otwarte:
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